

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 3.12.2017.

BDIJMO I ČINIMO DOBRO

Danas je prva nedjelja Došašća ili predbožićnog vremena, a ujedno i prvi dan nove liturgijske ili crkvene godine. I kao što je Došašće priprava za Božić, kada slavimo Isusov dolazak na ovaj svijet u Betlehemu, tako je i čitav naš život priprava za vječni naš Božić, za naš vječni susret s uskrsnim našim Gospodinom, koji će nas i na kraju našeg života i na kraju povijesti, svijeta i vremena povesti u novi, bolji i Božji svijet.

Na današnju nedjelju Crkva nam daje za to pouku, koju je Isus dao svojim učenicima kad im je govorio o svršetku svijeta i o svome ponovnom dolasku na ovaj svijet. Kad su ga oni pitali: „Kad će biti svršetak svijeta i kad će on ponovno doći?“ - nije smatrao potrebnim ni uputnim da im to kaže, ali im je kazao ono što je za njih, a i za nas mnogo važnije i potrebnije, a to je: „Pazite! Bdižite, jer ne znate kada je čas. Što vama kažem, svima kažem: Bdižite!“

Moramo uvijek biti spremni da se pogledamo i susretnemo s našim Gospodinom Isusom. Naši računi moraju uvijek biti uredni i čisti, naše putne isprave i naši kovčezzi pripremljeni. Moramo uvijek biti svjesni da smo za to stvoreni i rođeni i ništa nas ne smije iznenaditi, jer svaki čas može biti taj čas susreta s Gospodinom.

I kad nam Crkva to kaže na početku priprave za Božić i na početku jedne nove crkvene godine, mislim da nam kaže ono što je za nas najbolje. I primimo to k srcu!

Zato se u ovo vrijeme moramo pripraviti da Božić donese našoj naravi milosti da rastemo i napredujemo sve više kao Božja djeca. Stoga se moramo u vrijeme Došašća barem nešto više posvetiti molitvi, duhovnom čitanju, pobožnijem sudjelovanju na misi, očistiti dušu u ispovijedi te primiti Isusa u pričesti.

Moramo se više sjetiti i vršenja ljubavi prema bližnjemu. Sigurno svatko poznaje nekoga koji trpi oskudicu, bolest, osamljenost ili neku patnju. U našem se božićnom veselju sjetimo tih nama poznatih patnika, potrudimo se da ih razveselimo ili barem utješimo: bilo kakvim darom, kakvom uslugom, pomoću, posjetom i dobrom riječju, ako im ne možemo drukčije iskazati svoju ljubav i pažnju.

Možda katkada onako u dobrom smislu zavidimo betlehemske pastirima ili kraljevima što su mogli vidjeti malog Isusa i pokloniti mu svoje darove. Eto nam prilike da mu i mi možemo sada pokloniti razne darove ili usluge: učinimo li to isto nekima poznatim patnicima Njemu smo učinili. Sam je Isus rekao: „Što učinite jednomu od moje najmanje, najpotrebitije braće, meni ste učinili.“ Eto dubinske radosti nama, Isusu i onomu komu učinimo dobro.

Kad čiste duše primimo pričest, mi doista nećemo vidjeti tjelesnim očima Isusa kao pastiri, ali nam vjera govori da ćemo ne samo Isusa dirnuti i poljubiti kao i oni, nego primiti kao duhovnu hranu onoga istoga nekoć malog a sada velikog i uskrslog Krista i svemoćnog Boga. Na taj način usvajajući u sebe sve više Božju milost i božanski život, češću molitvu i sakramente, praktičnu ljubav prema čovjeku, postat ćemo bogati u svakom poznavanju Božjih i Kristovih otajstava.

Naše će se životno svjedočanstvo o Kristu, ako zbilja vjerujemo u Njega, jako učvrstiti u nama. Nećemo oskudijevati ni u jednom Božjem daru i mi ćemo s mirom i s radošću očekivati objavljene našega Gospodina, Boga Isusa Krista, objavljene Isusa Krista u dan Njegova rođenja. Stoga će nam Božić biti dan Isusova objavljenja, dan radosti i mira.

Vjeran je Bog! On će nas učiniti i postojanima, ustrajanima do kraja našega života kada sebe nastavimo jačati ustrajnom molitvom i blagovanjem Krista i kad nastavimo gledati Njega u našem subratu u kojem On traži uslugu i pomoć.

Tako proslavljen, doživljen Božić bit će blagdan Njegova objavljenja nama, a po nama objavljenja i braći koja nas okružuju.

fra Marko Vrdoljak

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Iz 63, 16b-17., 19b; 64, 2b-7

O da razdereš nebesa i siđeš!

Ti si, Gospodine, otac naš,
otkupitelj naš - ime ti je oduvijek.
Zašto, Gospodine, zašto si dopustio
da olutamo s tvojih putova,
zašto daje da nam srce otvrdne
da se tebe više ne bojimo?
Vrati se, radi slugu svojih i
radi pleménâ baštine svoje!
O da razdreš nebesa i siđeš:
pred licem tvojim tresla bi se brda.
Odvijeka se čulo nije, uho nije slušalo,
oko nije vidjelo, da bi bog koji, osim tebe,
takvo što učinio onima koji se uzdaju u njega.
Pritječeš onomu što pravdu čini radosno,
onima što se tebe spominju na putima tvojim;
razgnjevismo te, griješismo,
od tebe se odmetnusmo.
Tako svi postasmo nečisti,
a sva pravda naša ko haljine okaljane.
Svi mi ko lišće otpadosmo
i opačine naše ko vjetar nas odnose.
Nikog nema da ime tvoje prizove,
da se trgne i osloni o tebe.
Jer lice si svoje od nas sakrio
i predao nas u ruke zločinima našim.
Pa ipak, Gospodine, ti si naš otac:
mi smo glina, a ti naš lončar –
svi smo mi djelo ruku tvojih.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 80)

Bože, obnovi nas, razvedri lice svoje i spasi nas!

Pastiru Izraelov, počuj,
ti što sjediš nad kerubima, zablistaj,
probudi silu svoju,
priteci nam u pomoć!

Vrati se, Bože nad vojskama,
pogledaj s neba i vidi,
obiđi ovaj vinograd:
zakrili nasad desnice svoje,
sina kog za se odgoji!

Tvoja ruka nek bude nad čovjekom desnice tvoje,
nad sinom čovječjim kog za se odgoji!
Nećemo se više odmetnuti od tebe;
poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.

2. ČITANJE: 1 Kor 1, 3-9

Očekujemo objavljene Gospodina našega Isusa Krista.

Braćo:

Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista!

Zahvaljujem Bogu svojemu svagda za vas zbog milosti Božje koja vam je dana u Kristu Isusu: u njemu se obogatiste u svemu – u svakoj riječi i svakom spoznanju. Kako li se svjedočanstvo o Kristu utvrdilo u vama te ne oskudijevate ni na jednom daru čekajući objavljene Gospodina našega Isusa Krista! On će vas učiniti i postojanima do kraja, besprigovornima u dan Gospodina našega Isusa Krista. Vjieran je Bog koji vas pozva u zajedništvo Sina svojega Isusa Krista, Gospodina našega.

EVANĐELJE: Mk 13, 33-37

Bdijte: ne znate kad će se domaćin vratiti.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!“

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se prošnjama milosrdnome Ocu i molimo ga da nas obdari duhom postojanosti do ponovnoga dolaska Isusa Krista. Recimo mu zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Za papu, biskupe, svećenike i đakone: da tvojim svjetlom prosvijetljeni prepoznaju znakove vremena te im odgovore poniznim služenjem, molimo te.
2. Za kršćane: da svoju obdarenost Kristovom riječju i spoznanjem nesebično daruju svim ljudima svijeta, molimo te.
3. Za upravitelje država: da se zauzimaju za slobodu i mir koji će omogućiti pravu suradnju i solidarnost među narodima, molimo te.
4. Za sve koji su opterećeni krivicom: da im pokažeš svoje milosrdno lice i obnoviš ih svojom očinskom ljubavlju, molimo te.

5. Za nas koji slavimo euharistijsku gozbu ljubavi: da nas učiniš radosnim nasljedovateljima primjera koji nam je pokazao tvoj Sin, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj neizmjerljivoj dobroti uvedeš u kraljevstvo nebesko, molimo te.

Dobri naš Oče, ti si nas po Isusu Kristu obdario milošću spasenja i omogućio da već ovdje na zemlji kušamo predokus budućeg života. Daj da nam ova euharistijska gozba bude okrjepa na putu prema vječnome zajedništvu s tobom dok budno iščekujemo dolazak tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijekove vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (4.12.17.)	6.00: Za Mateja 6.00: + Dragica Pazman 19.00: + Nikola Krtalić
Utorak: (5.12.17.)	6.00: + Franjo i Marica Budak 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (6.12.17.)	6.00: + Kajo 6.00: + Barica Vranić 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Četvrtak: (7.12.17.)	6.00: + Janja Hrkač 6.00: + Nikola st. i ml. i Barica Guštek 19.00: + Dario Kresl
Petak: (8.12.17.)	6.00: + Jelena, Đura (m) i Mato Purić 19.00: Kumulativne
Subota: (9.12.17.)	6.00: + Ljubica Radeljić 6.00: + Ivo Lipovac 19.00: + Anto Baotić
Nedjelja: (10.12.17.)	7.30: + Katarina Grgić 9.00: + Nikola Stipanović 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Ivan, Barica i Zdenko Sabolek 19.00: + Iz obitelji Ivana Čorluke i Mirka Galića

Obavijesti:

Adventski vijenac

Danas je prva nedjelja Došašća. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe.

Mise zornice

U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Njegovo rođenje. Nakon mise zornice molit ćemo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolaženja na zornice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapeli Svetoga Križa.

Katekumeni

U srijedu u 20.00 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Roditeljski sastanak s roditeljima krizmanika

U četvrtak u 19.45 u samostanskoj Dvorani sv. Franje (Sveti Duh 31) održat će se sastanak s roditeljima krizmanikaa. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

Blagdan Bezgrješne

U petak je svetkovina Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije. Svete mise u našoj crkvi bit će u 6.00 i 19.00 sati.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje pred Presvetim.

Franjevačka mladež

U petak u 20.00 sati je susret Franjevačke mladeži.

Susret studenata

U petak u 20.15 sati održat će se susret studenata i mladih.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Predstavljanje krizmanika

Sljedeće nedjelje na svetoj misi u 9.00 sati predstaviti ćemo kandidate za primanje sakrameta svete Potvrde.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.

Dobro djelo na vidjelo

- * Pozivamo djecu osnovne škole da se kroz Došašće odriču slatkiša. Kada dolaze nedjeljom na svetu misu neka ih ponesu i stave u jaslice kraj oltara. Tim svojim odricanjima pomoći će da i siromašnija djeca naše župe osjete radost Božića.
- * U nedjelju nakon svete mise u 9.00 sati u vjeronaučnoj dvorani moći ćete nabaviti anđele i jaslice koje su izrađivale marljive ruke naše djece i njihove mame. Svojim prilogom želimo pomoći misije sestara franjevki misionarki iz Asiza.

Karitativna akcija Frame

Franjevačka mladež nastavlja adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština trajnije vrijednosti te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Framashi će vaše priloge prikupljati iza svake nedjeljne svete mise, te utorkom nakon večernje svete mise. U crkvi u Mikulićima svoje priloge možete dati iza nedjeljne svete mise.

ADVENTSKI SUSRET

U IŠČEKIVANJU SA SV. JOSIPOM

Kateheza: „Sveti Josip – prošlost i budućnost“

Ponedjeljak, 4. prosinca 2017.
19.45 sati

Vjeronaučna dvorana „Antonio“
Voditelj: fra Josip Ivanović

KRŠTENJA:

25. studenoga 2017.

Dunja RELJIĆ
kći Josipa i Dore r. Tomić

Vanessa DRŽANIĆ

kći Gabrijele Držanić

Franko Matija KERO

sin Roka Vencija i Mirne r. Protrka

Leon SABLJIĆ

sin Mile i Vanje r. Ožegović

Jan STOJAK

sin Mladena i Sandre r. Boljkovac

VJENČANJA:

25. studenoga 2017.

Boris DUGONJIĆ i Tanja ALFIREVIĆ